
令和５年度 第１回 伎倍小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和５年４月２６日（水） １５時から１６時３０分まで 

２ 開 催 場 所  伎倍小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  木俣 保広、飯田 勤、小畑 淑子、竹内 真哉、松本 純一、金原 江里華 

石井 好代、鈴木 佐織、 

４ 欠 席 委 員  鈴木 健太郎 

５ 学    校  中村 信也（校長）、中道 昌良（教頭）、鈴木 成幸（教務） 

佐藤 富子（ＣＳディレクター） 

６ 傍 聴 者  ０人 

７ 協 議 事 項   

（１）校長挨拶、学校運営の基本方針ついて 

（２）いじめ対策基本方針について 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

（４）学校の課題と支援について 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 佐藤 富子 

９ 会 議 記 録 

（１）校長挨拶、学校運営の基本方針について 

伎倍小学校はＣＳが始まって３年目になります。１年目は模索しながらもＰＲポスターの作成・

ラインでの募集を行う事が出来ました。２年目は少しずつ形にして行き、現在は１３０人を越える

方々が登録しています。近頃では上手くいきそうな手応えがあり、３年目は躍進の年にして行き、

ＣＳの活動が長く続く様に努力して行きたい。 

 

（２）いじめ対策基本方針について 

学校運営協議会式次第に載せてある資料をもとに、教頭より説明。 

 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

教頭より説明。 

 

（４）学校の課題と支援について 

・ボランティアの方々と職員が会話したり、学校の中にみなさんが入って先生とのコミュニケー 

ションを図ったりして、伎倍小を語る会の様なものを今の形にしていければ。１番は伎倍の良さ

を生かし、地域の方の力、素直な子供たち、子供の良さ（持ち味・土台）ベース作りをして行き

たい。子供達同士で成長し合って行ける様になると更に良い。キャリア教育を全教育活動で取り

入れていく。（校長） 

・グラフ等を使用し現在の登録者の説明、人と人とで直接お願い（説明）するのも大切なのではな

いか。チラシだけだと登録してもらうのは難しい。今は学校から依頼があったものだけ募集して

いるが、今年度は自主企画（バンド演奏等イベント）をして活動していきたい。ＰＴＡ活動にＣ



Ｓカフェで参加し（バザーの時など）売り上げはＰＴＡに渡すのはどうか。登録している人へ活

動を報告し、次に募集している活動を見える形にする。（竹内） 

・参加したい気持ちはあるが、年度初めは忙しく調整が難しい。仕事や子供（上の子）の部活等が

あるので参加した事がない。締め切りが早いと参加できない、活動の数日前まで締め切りがある

と助かる。（鈴木佐） 

・間延びしすぎても人が集まらない、見極めが難しい。参加したいけどタイミングを計るのが難し

い。入学説明会で説明だと知らない人も多いのが勿体ない。（石井） 

・外の方から伎倍小の応援隊がいいよと聞いたが、まだ自分が活動に参加できていないので、参加

したら感想等を伝えたい。（小畑） 

・これからを考えつつ、やってみないと分からない。仕事をしているとなかなか参加するのは難し

い。ＰＴＡ自体もあり方を考えたい。全体の活動を見つめ直して行きたい。（松本） 

・１年間の予定があるから大体活動する事が分かる。参加したい気持ちはあるけど、１番は仕事、

その次が地域の事でランク付けするとＣＳ参加は一番下になってしまう。（金原） 

・登録者を増やせば参加してくれる人が増えるのではないか、休みを取ってまでの参加は考えてし

まう。（石井） 

・ＰＴＡ自体が続けて行けるのか世論が騒いでいる。ＰＴＡとＣＳの関連性が分からないのでは？

最終段階に落として行くのが難しい。働いている人が多いのでＰＴＡ活動も厳しい、時間の余裕

のある方（祖父母等）をターゲットにあてていく方向性も大事なのではないか。誰でも参加出来

る企画があればいいのではないか。（飯田） 

・できそうと思わせる様なＰＲの仕方が大切。協力者を増やす為に目ぼしい人と直接やりとりをし

てみたら、登録してくれた人がいた。ポスターを張るだけでなく、特定の人に活動等伝える方法

がいいのではないか。あなたに話しているよと直接分かる方が登録してくれるかも。動機を作っ

てあげるといい。（木俣） 

・人と人との会話で理解してもらえるので、そういう形でお願いしていきたい。（竹内） 

・ボランティアの必要な場面、依頼書等、先生方に確認して行きたい。（成幸） 

・授業の内容も分かってくると年間計画を立てやすい。先生方に聞いてやっているがなかなかタイ

ミングが合わなかったので、改善して行きたい。登録した方に満足感のある活動にしていきたい。

                                       （教頭） 

・人数を増やす話がメインだが、登録してある活動以外の情報が入って来ない。情報を月に一度更

新したり、登録してない他の活動の事も発信したりした方がいいのでは？月の初めに今月どんな

活動があるのか、月末に活動の報告とかをやってみては？掲示板みたいな物でみんなが見れると

誰にでも分かりやすい。参加した方に特典みたいなものがあってもいいのかも。（松本）  

・次回の会議までにイベントややって欲しい事を考えてきて欲しい。（石井） 

 

（５）その他報告事項等 

   司会より、次回会議は、令和５年６月１５日（木）午後１３時１０分から授業参観、１４時から

会議室で開催する旨の報告があった。 


